

"КЛИНЦИ" ЗА ЈУБИЛЕЈ

ПОВОДОМ обележавања почетка кошарке у Војводини, 17. маја 1924. године, а после завршених Минибаasket такмичења, минулог викенда организован је финални Минибаasket турнир кошаркашког савеза Војводине у Старој Пазови, Зрењанину и Новом Саду на којем су учествовале најбоље екипе лиге. У конкуренцији дечака рођених 2000. године победио је Феникс из Бачке Паланке, који је у финалу надиграо зрењанински Уно гранде 48:26. У мечу за треће место Раднички из Раткова победио је Карађорђево 24:21.



Радничког проглашен је Игор Панић.

У конкуренцији дечака рођених 1999. године, Зрењанин је победио новосадски Спорт ворлд 48:44, а у мечу за треће место Уно гранде био је бољи од Старе Пазове 58:7. Најбољи играч је Зрењанинац Ми-

Најбољи играч Спорт ворлда је Немања Живковић а најбољи кошаркаш Уно грандеа је Бранислав Боложан.

- Основни циљеви организације Минибаasket такмичења су увођење дечака и девојчица најмлађег школског узраста у спорт, омогућавање њиховог бављења спортом, који позитивно утиче на њихов физички и ментални развој и образовни и васпитни процес, побољшање здравља, развој личних и друштвених вредности као што су обавеза, истрајност, лична одговорност према другима, поштовање правила, такмичарски дух, самопоуздање, однос према успеху и неуспеху, самоконтрола, социјализација појединаца, и свакако, популаризација кошарке - каже Бранко Лозанов, директор кошаркашког савеза Војводине. ■ С. Б.

ПОДСТИЦАЊЕ НА СПОРТ

МИНИБАASKET је такмичење у којем победа није основни циљ, иако представља велики мотив за бављење спортом. Акцент је, како истичу организатори, стављен на подстицање дечјег талента и индивидуалних квалитета што је регулисано посебним Правилном о обавези играња сваког дечака или девојчице у току најмање једне четвртине утакмице.

За најбољег играча и стрелца турнира проглашен је Михајло Кецман из Бачке Паланке, а најбољи тренер је Марко Лаутер, учитељ Бачкопаланчана. За најбољег играча

лан Ђерић, а најбољи тренер Роберт Бољош, стратег Зрењанина. Најбољи шутер је Михајло Поповић из Старе Пазове а најбољи играч те екипе је Немања Божичковић.